Od:

Odeslano: patek 6. ledna 2017 15:33
Komu:

Kopie: FW: Objednavka ¢. 3610000385
Predmét: img-106153002-0001.pdf
Prilohy:

Potvrzend OBJ
Kategorie:

Dobry den, pani.........
V ptiloze mailu Vam zasilam potvrzenou objednavku.

S pozdravem

E-mail:

Office: Kodanska Office
center s.r.o. Kodanska
1441/46, 101 00 Praha 10
www.daramis.com

From:

Sent: Friday, January 6, 2017 3:09 PM
To:

Cc:

Subject: FW: Objednavka ¢. 3610000385

Dobry den, pani....

Preposildm email od spolecnosti NAKIT. Prosim o potvrzeni objednavky a jeji naskenovani zpét, jak je uvedeno
v emailu nize. Dékuiji.

S pfanim hezkého dne



W

LERIKA Tax & Accounting, s.r.o.

a: Domazlicka 1, 130 00 Praha 3
tel:

e:

Poskytujeme dariové poradenstvi, zpracovani tcetnictvi a mezd
We provide tax advisory, accounting and payroll services

PRIVACY AND CONFIDENTIALITY NOTICE: The information contained in this communication is confidential and may be privileged. It is intended solely for the use of
the individual or entity to whom it is addressed. If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any disclosure, copying, or distribution hereof, or action
taken in reliance on the contents of this transmission is strictly prohibited. If you received this communication in error, please notify us immediately by reply e-mail to the
sender of this message. Please then delete the e-mail from your system and do not copy it or disclose its contents to any person.

From

Sent: Friday, January 6, 2017 12:54 PM
To

Cc:

Subject: Objednavka ¢. 3610000385

Dobry den,

pfilohou Vam zasildme vyé uvedenou objednavku.

Vzhledem k povinnosti uverejdvat vekeré smlouvy v hodnoté nad 50 tis. K¢ bez DPH v Registru smluv vyplyvajitze
zdkona ¢. 340/2015 Sb., Vas Zzadame

o potvrzeni objednavky, a to nejlépe zaslanim skenu objednavky podepsané za Vasi stranu osobou k tomu
opravnénou tak, aby bylo prokazatelné

uzavieni smluvniho vztahu. Uverejnéni v souladu se zdkonem zajisti objednatel - Narodni agentura pro komunikacni a

informacni technologie, s.p.

S pozdravem a pranim prijemného dne

Odd. operativninakup



O NAKIT

Narodni agentura pro komunikacni a informacni technologie, s. p.
Kodariska 1441/46, 101 00 Praha 10 — VrSovice, Ceska republika

www.nakit.cz



